@ Zadania otwarte — belfer.net.pl

STYCZNA DO KRZYWE]

Zadanie 1
Wyznacz réwnanie stycznej do krzywej danej wzorem f(x) =3x* —2x* +5x -6
w punkcie (—1,-10).

Zadanie 2
Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f (x) = 2x°> —6x* —3x +2
w punkcie o odcietej réwnej 3.

Zadanie 3
Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f (x) = —x* +6x—2 w punkcie
o rzednej rownej 6.

Zadanie 4

Wyznacz réwnania stycznych do wykresu funkcji f(x) = 2X i
X

réwnolegtych

do prostej o rownaniu x+7y =0.
Zadanie 5
Wyznacz réwnania stycznych do wykresu funkcji f (x) = x(x* —1) prostopadtych
do prostej o rownaniu y =0,2X+7.
Zadanie 6
1-6x°

Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f(x) = B
X

przechodzacej

przez punkt (— 3 0,5).
Zadanie 7
Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f (x) = % tworzacej z osig 0X
kat 60°.
Zadanie 8
Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f (X) =3x* —4x+1 tworzacej
z osig OX kat 60°.
Zadanie 9
Wyznacz réwnanie stycznej do wykresu funkcji f (x) = —4x” + 2x—1 tworzacej
z osig OX kat 135°.

Zadanie 10
Oblicz pole trojkata ograniczonego osiami uktadu wspoétrzednych i styczna

do wykresu funkcji f(x) =3x® —4x? +1 w punkecie (1, 0).
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